
1 

 

PODSUMOWANIE ANKIETY 
MIESZKANIE PLUS 

 
 

Ankiety dostępne były na stronie internetowej od dnia 29 stycznia 2018 r. do  
31 marca 2018 r. Ankiety można było wypełniać elektronicznie oraz w wersji 
papierowej. Ankiet w formie elektronicznej oddano 92, a w formie papierowej 87, 
ogółem oddano 179 ankiet. 
 
1. Jaką opcją jest Pani/Pan zainteresowana/y? 

Opcja wynajem   82 
Opcja wynajem + wykup 97 
 
Wykres 1. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 

 
2. Jaka wielkość mieszkania najbardziej Panią/Pana interesuje? 

- do 25 m2     6 
- do 50 m2   64 
- do 65 m2   99 
- powyżej 65 m2   10 

 
Wykres 2. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 
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3. Obecnie zajmowane przez Panią/Pana mieszkanie jest własnością? 
- osoby prywatnej  79 
- zakładową     7 
- spółdzielczą     8 
- komunalną   20 
- mieszkam niesamodzielnie  
  wraz z rodziną   64 
- posiadam własne  
  mieszkanie    1 

 
Wykres 3. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 

 
4. Jakie koszty ponosi Pani/Pan z tytułu czynszu lub wynajmu (bez opłat 

eksploatacyjnych i mediów): 
- nie ponoszę kosztów  18  
- nie więcej niż 500 zł  48 
- od 500 zł do 1000 zł  77 
- powyżej 1000 zł  36 
 

Wykres 4. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 
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5. Czy obecnie stara się Pani/Pan o mieszkanie? 
- tak      54 
- nie    124 
- nie udzielono odpowiedzi    1 

 
Wykres 5. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 

 
 

6. Gdzie stara się Pani/Pan o mieszkanie? 
- w spółdzielni mieszkaniowej   3 
- o komunalne   19 
- na wolnym rynku  30 
- nie udzielono odpowiedzi   2 

 
Wykres 6. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 

 
 

7. Jakie są Pani/Pana źródła dochodu?   
- umowa o pracę na czas nieokreślony 85   
- umowa o pracę na czas określony  57 
- własna działalność gospodarcza   8 
- renta/emerytura     4 
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- zasiłek z tyt. niepełn. dziecka   5 
- zasiłek dla bezrobotnych   6 
- brak stałego źródła dochodów          14 

 
Wykres 7. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 

 
8. Jaka jest liczba osób należących do Pani/Pana gospodarstwa domowego? 

- nie więcej niż 2 osoby dorosłe  37 
- nie więcej niż 2 osoby w tym dziecko 39 
- 2 osoby dorosłe + dziecko   10 
- 2 osoby dorosłe + 2 dzieci   41 
- 2 osoby dorosłe + 3 dzieci     4 
- więcej niż 4 osoby    46 
- 1 osoba dorosła      2 
 
Wykres 8. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 

 
9. Pani/Pana miejsce zamieszkania? 

- Międzyrzecz   150 
- poza Międzyrzeczem    29 
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Wykres 9. 

 
Źródło: na podstawie wyników ankiety 

 
 

 
 

 
 
Międzyrzecz, dnia 08 maja 2018 r. 
 
 

 
 


